



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060

责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2022.3.24 星期四

“光速”放款，服务给力！

中国光大银行无锡分行追加授信支持防疫企业获点赞

本轮疫情发生以来，中国光大银行无锡分行针对受影响较大的行业和小微企业，开辟绿色授信通道，简化审批流程，不抽贷、不断贷、不压贷，提供减费让利、延长授信期限、延期利息支付、征信逾期豁免等阶段性专项服务，特别加大对医疗、检测、防疫物资生产等企业的让利支持，“光速”授信获客户点赞。

▶光大银行无锡分行的志愿者们为居民测量体温
光大银行供图

追加授信5000万元 助力医院应急改造

“‘光速’放款，服务给力！”近日，无锡某空气技术有限公司负责人点赞“光大速度”，为其主导的无锡几家三甲医院应急改造项目追加了5000万元授信，提供了强有力的资金支持。

该企业专注医学实验室的特种净化技术，是国内为数不多的医院感染控制解决方案专家，曾被市卫生主管部门确定为我市新冠定点医院应急改造项目承包单位，是无锡市专精特新“小巨人”企业。获悉该企业因项目激增带来流动资金紧缺后，中国光大银行无锡分行第一时间上门服务，并开辟绿色通道，加班加点完成业务申报审批，及时



解决了防疫企业的燃眉之急。

变身“大白”“小红”与 社区并肩战“疫”

一下班，中国光大银行无锡分行近10名党员志愿者脱下工作服变身“大白”“小红”，立即赶往钱桥街道盛峰社区、东亭街道春江社区、华亭社区等地，配合开展“门铃行动”，入户统计核酸检测采样信息，上门摸排小区外地返锡人员并开展流调，坚守核酸采样点提供扫码测温服务。

“我可以”“我愿意”……3月15日，金融监管部门招募志愿者投身抗“疫”一线的号召一经发出，光大银行无锡分行的党员、青年员工积极响应，甘当疫情中的“逆行者”。

短短半小时内，分行志愿服务队便成功组建。面对这场没有硝烟但充满未知风险的战役，光大志愿者们义无反顾。

慰问致敬抗疫一线送 去光大温暖

在防疫的关键时刻，一线抗疫工作者舍小家为大家，昼夜坚守，连续奋战，不辞辛苦。中国光大银行无锡分行先后组织慰问惠山街道五爱家园社区、东亭街道、鹅湖镇、滨湖区桃源社区、河埒街道社区卫生服务中心等地的抗疫一线工作者，送去一批批防疫物资和生活保障用品，用实际行动向抗疫一线人员表示感谢，为社区疫情防控注入了光大温暖。

无锡工行江阴支行向防疫一线捐赠爱心物资



任。无锡工行江阴支行将继续严格执行疫情防控各项部署，进一步强化人员管理、落实防疫措施，坚决筑牢疫情防控屏障，有效防范疫情传播风险，为广大人民群众提供一

个安全可靠的金融环境。
潘衡文/图

ICBC 中国工商银行
无锡分行

国联人寿全面开展2022年“3·15”教育宣传周活动

3月14日—20日，国联人寿全面开展2022年“3·15”金融消费者权益保护宣传教育活动。活动围绕“共促消费公平 共享数字金融”的主题，线上、线下场景融合，以消费者为中心开展了一系列活动。

“3·15”消费者教育宣传周期间，国联人寿各机构在公司前台、客服大厅统一悬挂活动条幅、张贴活动海报，通过电视机、智能屏循环播放宣传教育短片，倡导消费者树立理性消费观念；公众教育区摆放数量充足的宣传资料，营造浓厚

的金融知识宣传氛围。同时，在做好疫情防控措施的情况下，国联人寿部分机构还组织员工进社区、进广场，向消费者发放金融知识宣传手册，普及智能金融应用知识。

为强化消费者风险防范意识，国联人寿充分运用自媒体平台，围绕“两微一视”持续加大线上宣传教育力度，通过微信图文、长图、互动问答、短视频、动画等形式，不断丰富教育形式和场景，提升宣教工作品质。其中，《遇到养老投资项目，别着急“心动”》、《高息诱

惑下的退保理财，您中招了吗》短视频，用通俗易懂的动画形式提醒老年人：警惕“高息理财”，防范金融诈骗，守好养老钱，快乐过晚年，得到消费者一致好评。

宣传周期间，国联人寿还聚焦老年人、残障人士、年轻人、新市民等重点人群开展针对性教育宣传，结合老年人购买保险，青少年防范金融消费风险进行提示。

GLJR 国联人寿
GUOLIAN LIFE

邮储银行无锡市分行 开展“邮爱公益 幸福出发”活动

中国邮政储蓄银行“3·20邮爱公益日”系列公益活动已经走过5个年头，2022年邮爱公益日活动期间，邮储银行无锡市分行员工积极参与邮储银行与腾讯公益和扶贫基金会联合开展“一起捐”邮爱公益基金募资活动。

3月19日至3月20日，该行组织健步走活动，参与活动员工统一佩戴“邮爱公益”Logo胸贴，做好疫情防控的前提下，在小区或网点周边等户外场所自行开展健步走活动，并通过腾讯公益平台运动进行步数捐赠，百余名员工捐赠步数超100万步。每一份行动都能让爱心得传递，让公益得到支持。

该行网点积极营造“邮爱公

益”氛围，通过跑马屏等宣传“3·20邮爱公益日”，厅堂人员统一佩戴“邮爱公益”Logo胸贴，向客户介绍邮爱自强班项目，号召更多的人关注欠发达地区的教育发展，传播公益理念，扩大公益影响力。客户们纷纷表示认同和支持，并献出了自己的一份爱心，为邮爱自强班提供经济资助解决学习和生活烦恼。

今后，邮储银行无锡市分行将持续做好“邮爱公益”，用爱奉献社会、关注教育，让“邮爱”梦想的种子生根发芽，为更多的中小学生提供教育资助和成才支持。

中国邮政储蓄银行 | 无锡市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA WUXI BRANCH

无锡交行全面支持绿色金融发展

近年来，交通银行无锡分行紧跟政策要求，大力发展绿色金融。2021年，无锡交行绿色贷款余额超30亿元，增长近4亿元。

一是及时跟踪国家确定的节能环保、民生工程、低碳经济、循环经济、战略性新兴产业等绿色领域重点项目，综合考虑信贷风险评估、成本补偿机制和政府扶持政策等因素，有重点地满足其信贷需求，建立信贷支持绿色经济的长效机制。

二是强化选项择户，做好客户与项目准入，准确把握减排降碳技术路线，帮助客户审慎评估创新技术项目的商业可持续性，提升绿色金融服务质效。截止目前，无锡交行绿色信贷不良率始终保持在较低水平。

三是对接重点重大项目，提高绿色金融服务成效。无锡交行为银团牵头行、代理行，积极对接无锡至江阴城际轨道交通工程绿色基建项目，该项目超80亿元，截止目前已投放3亿元。项目的建成将加强锡澄之间的产业合作，促进无锡与江阴的协同发展，增强锡澄宜城市群协同竞争力，为强富美高新无锡建设增添力量。

下阶段，无锡交行将继续坚守风险底线，同时积极倡导绿色信贷创新，加大绿色债券、绿色基金、绿色投行等绿色金融支持力度，确保分行绿色信贷长期健康稳定发展。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

中信银行无锡分行金融小课堂 存款保险小知识，你get了吗？



明这家银行的存款受到保障。
当然，您在中信银行的存款肯定受存款保险的保障哦。

四、存款保险标识有什么用？
当您看到有使用存款保险标识的金融机构，就代表它已经参加了存款保险，您的存款受到国家法律保障。

五、哪些金融机构受到存款保险保障？
外资法人银行也受到保障，但外国银行在我国境内设立的分支机构除外。

六、哪些存款受到保障？
被保障存款，既包括人民币存款，也包括外币存款，既包括个人储蓄存款，也包括企业及其他单位存款，而且本金和利息都属于被保障存款的范围。

七、我在一家银行存了钱，如果银行出了问题，我该怎么办？
首先，当前我国各类银行业金融机构运行平稳，银行出问题的可能性很小，而且本机构经营也比较稳健。其次，现在有了存款保险制度，您在银行的存款安全是有国家立法保障的，即使银行真的出现问题，在存款保险制度安排下，通常也是通过市场化手段促成“好银行”接盘“坏银行”，存款人的存款、贷款以及其他业务都不会受影响。

三、我怎么判断某家金融机构是不是受到存款保险保障？
一是查询中国人民银行官方网站，网站上会定期公布名单。

二是可以看这家银行的网点有没有存款保险标识，有的话就说